

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



## 地铁里的这伙人总是“丢钱包”一个下午支付宝里就收到660元

碰到他们,千万别当好心人!

**me**(杭州地铁公安分局 严密):在杭州坐地铁时,有没有人向你求助,说钱包丢了或者被偷,向你借钱买车票回家?

**八目鱼**(本报记者 陈洋根):这听起来像是骗子。

**me**:没错,这种骗局近日出现在杭州地铁里了。端午节前,杭州地铁警方就打掉了一个诈骗团伙。

**八目鱼**:有人被骗了么?

**me**:5月24日傍晚,地铁1号线火车东站警务室接到110报警,赵女士称遇到一男子称丢了钱包,向她借200元路费,承诺到家以后便还钱。善良的赵女士就用支付宝转账200元给他。赵女士将此事发朋友圈后,大家都说她被人骗了。赵女士事后也越想越觉得不对劲,便前往警务室报警。

**八目鱼**:我的天呐,骗子都用支付宝转账了。

**me**:开眼了吧!不止这一起,之后的几天里,地铁湘湖站派出所也接到3起类似的报警。接到赵女士报警后,地铁火车东站警务室民警立即调查,在赵女士的带领下,民警果然在站厅找到了骗她钱的男子。

**八目鱼**:如果他真是借路费的,借到200元就该赶紧回家了,还在车站逗留,肯定是接着行骗咯。



**me**:没错。民警将该男子控制并带至警务室。经查,男子张某,1996年出生,安徽人。张某交代,他以借钱买车票回老家并许诺到家后还钱为由,以微信和支付宝转账的方式,骗取被害人钱。同一天,张某还在打铁关地铁站骗取一名女士260元,在武林广场地铁站骗取一名女士200元,加上骗取赵女士的200元,短短一下午就骗去了660元。查明张某违法事实后,警方对其作出拘留13天的处罚。

**八目鱼**:其他几起也是他干的?

**me**:是他们干的。我们发现了他的同伙。5月26日晚,在地铁公安分局的统一指挥下,警方将该团伙的5名嫌疑人抓获,其中一人与张某是父子关系。目前,5人均被处以拘留。

**八目鱼**:拍手称赞!